

步，隨著建堂的開展，還有更大更難的事情要應對，神還要把更，更重要的托付放在我們西區主恩堂的身上，同時也要把更多，更大祝福傾倒在我們身上，以至無處可容。或許，我們還有弟兄姐妹有疑，“有誰軟弱，我不軟弱呢，有誰跌倒，我不焦急呢”（林後 11:29），是我們的神使軟弱的變剛強，使貧乏的變富足，“我兒啊，你要在基督耶穌的恩典上剛強起來”（提後 2:1）“你當剛強壯膽！不要懼怕，也不要惶，因為你無論往哪裏去，耶和華你的神必與你同在。”（書 1:9）

深願神興起每一位弟兄姐妹，讓我們一起同心合意地禱告，一起在堂事工中尋求祂的心意。感謝神給我們這一難得的機會，站在這一特的時點，一同觀看和見證神奇妙的作為！讓我們懷著感恩的心對我們天上的父說：“主啊，我感謝你，讓我在你的聖工上有分。”

（洪真弟兄口述，管雋姐妹整理）。

建堂的最新進展

感謝神逐漸將新的異象及感動放在弟兄姐妹心裏並開始思想預備如回應神的呼召。

感謝神弟兄姐妹們已經開始為建堂基金踴躍擺上奉獻，請為神的充供應禱告。

感謝神為我們預備了以神的國度為異象的的基督徒信貸員和基督徒用社，使我們的貸款手續進展十分順利，下周二將有可能提交信貸委會最後審批，請為貸款的順利批准禱告。

感謝神為我們預備了一位有經驗的基督徒設計師，正在評估這個建是否可以用合理的價格改建作為教會使用。求神賜給他聰明智慧。

我們開始與 California college 地業的業主接洽並商議借用其停車。求神開門。



在這裏我們 成為一家人!

ving Water Bible Church , 5055 Governor Drive, San Diego, CA 92122

機：(858) 384-5850 傳真：(858) 384-5855

址：http://www.lwbcSD.org

親愛的弟兄姊妹，

今天我懷著十分興奮與感恩的心與大家分享在過去短短的幾個月裏神借著建堂在我們中間奇妙的作為。

一. 預備

其實建堂之事早已籌備良久，西區主恩堂從開始只有幾戶人一起查經的家庭聚會，發展成為現今幾百人的教會，神的恩典實在是算不盡。看到神不斷將得救的人數加添給我們教會，我們深感極大的悅和令人鼓舞。然而在教會增長過程中，缺少合適的聚會場所，則漸成為了制約教會發展和成長的瓶頸之一。

從 2004 年開始，我們就為西區建堂的事情不斷地向神禱告，求神的旨意，懇求主的預備。我們不僅在教會裏設立了建堂基金，收了弟兄姐妹們踴躍的奉獻，更於 2012 年得到了 2 百萬美元的貸款額，深深感受到神豐富的預備和弟兄姐妹們單純愛主的心。

在籌措資金的同時，我們也一直多方尋找合適的場地，幾經折始終未得。直到一個月前，我們從網上獲悉就在 805 公路的 airemont Mesa 出口附近有一幢合適的建築正在出售。這幢建築物面大約兩萬七千平方英尺，場地頗大，足夠滿足我們教會聚會和各項事的需要，而且毗鄰華人生活和活動的中心--大華超市！對我們教會福事工的開展極為有利！這棟建築物每平方英尺報價是一百美元，共計要二百七十萬美元！價格廉宜。更令人興奮的是，在詢問過房產經紀後得知該建築物所在的區域屬於 light industry zone，可以直接用於教使用，無需市政府批准！不僅省卻了報批等大量繁瑣的手序，同時也免了聽證會無法通過的風險，實在是作為教會建堂選址的極佳選擇。

二. 清晰的異象--團隊合一的看見

3 月 23 日主日結束後，教會的主要同工，執事，理事及教牧工們集體前往該地查看，除個別同工對該建築物的外形和周邊設施有顧慮以外，大家對該處都比較滿意。然而，這是否就是神所要賜給我教會的產業呢？這對我們教會今後的異象會帶來怎樣的改變呢？帶著樣的疑問，我們在神面前再次同心合意地禱告，尋求祂的旨意。在禱的同時，我們也尋求屬靈長者的意見和印證。3 月 22 日，我們寫信

此事告知母堂林牧師 -- 西區主恩堂的資深顧問。3月25日與林牧師談後，得到林牧師的大力支持。他相信神將具有如此重要戰略意義的方賜給我們，是要擴大西區現有的UTC的異象，要擴張我們的帳幕地。3月27日，在教會的執事會上討論了這件事情，各位執事同工欣喜之余紛紛表示贊同，甚至之前表示有顧慮和反對的同工也分享了如何借著禱告轉變原來看法的經歷，進一步堅固了大家對新異象的確。3月30日，在主日聚會中我們向會眾正式通報了西區要買房建堂決定。

三. 清晰的異象—屢經挑戰的考驗

3月31號星期一，我們正式向賣方經紀人提出了我們的報價，0/平方英尺，45天檢查期，60-90天付款。對方很快還盤，分文不，\$100/平方英尺，15天檢查期，30天付款，並申明他們決不降，而且房主惜售，已經從市場上撤回了房屋出售的信息。面對如此苛的交易條件，我們的房產經紀人建議我們放棄交易，因為我們根本無在如此短的時間裏申請到貸款。這對興致勃勃的我們無疑是當頭一，同工們決定在當天晚上舉行臨時禱告會並商議此事。

晚上去禱告會之前，我和妻子牛寧先一同在家中禱告，求神為教會堂之事開路。禱告後，我回到二樓書房。突然有一位不常交往的鄰居門拜訪，她是中區的一位姐妹，她堅持要見我。她告訴我說她是《角》的義工，當天她從蘇傳道那裏得知我們要在華附近建堂的事，決當晚來找我。原來一直以從事社區服務，傳福音為異象的《角聲》，到華超市的地理優勢，也一直在華周邊地區尋找地方及同工夥。他們有感動提議一同合作，在華區域進一步開展福音事工。我當就感到這是神對我們禱告的回應，神在這個特別的時候派來使者堅固們。多年來我們西區主恩堂的福音對象主要是公司，研究所中的高級識分子，UCSD的學生及訪問學者，但對社區關懷涉入尚淺，缺少對同人群傳福音的操練。晚上9點鐘，在禱告會上，大家都感覺到神給們的感動是不要放棄，繼續下去。同時，榮達弟兄向我們基督徒信用（基督教社區信用社，CCCUC）的信員分享了我們在神面前對此建的重要戰略意義的領受與所面臨的時間壓力，得到了他的大力支持，到了加速貸款申請審批的解決方案。

4月1日，我們憑著信心通知賣方，接受他們的報價和條。豈料賣房立刻追加條件，要求在簽署買賣合同之前，我們要出具一證明，證明我們有全額付款的能力，而且必須是現金。這幾乎是不可

完成的任務。因為教會的賬面資金根本不足，而且如果合同註明是現購房，那我們將無法申請辦理貸款。當晚，林牧師得知此事後，建議堂理事會盡快召開會議，伸出援助之手。

4月2日，同工們一邊等待母堂理事會會議的結果，一邊商對策。鑒於賣方經紀人一直以來的強硬態度和多次不配合的舉動，以於我們又開始質疑這是否是出自神的攔阻，並萌生退意。但神借著志弟兄和大家的分享以及神在當日清晨靈修中讓我看見祂的話：你們心不要憂愁。你們信神、也當信我（約14:1）。我們決定還是繼續等，觀看神的作為。當晚晚些時候，母堂理事會通過決議：在我們獲得款之前，暫時借款120萬美金，以幫助西區在不得已時能夠以現金過。

4月3日，我們收到了由母堂出具的信函，向賣方證明了我們現金付款實力，並且與賣房經紀人達成新的協議，在合同付款清算，我們可以自由選擇貸款、或現金付款。在晚上的首次建堂聯合禱告上，幾十位弟兄姐妹深感神的同在及帶領。

4月4日，詹瓊弟兄簽好了買賣合同後送交於賣方，卻遲遲未到對方的回簽。因為時間緊迫，我們憑著信心，讓CCCUC趕在週末前定了貸款所必須的估價公司。直到當天下午4點，賣方終於下定決，在買賣合同上簽字同意。

四. 鼓舞

哈利路亞！感謝贊美主，購房的整個過程充滿了考驗和挑，也充滿了神的恩典和奇妙作為。我們看見了神是如何成就這又大又的事，在人看來不可能，可在神那裏卻是“說有就有，命立就立”，在沒有難成的事。在整個過程中，我的心情也漸漸地從興奮轉向平靜安，從焦急變為耐心等待。

“耶和華阿、我的心不狂傲、我的眼不高大。重大和測不透的事、也不敢行。我的心平穩安靜、好像斷過奶的孩子在他母親的懷中。我心在我裏面真像斷過奶的孩子。

“以色列阿、你當仰望耶和華、從今時直到永遠。” - (詩131)

建堂這麼重大的決策，若是靠我們自己，我們真不知該如何。唯有當我們仰望耶和華，當我們倚靠主時，縱然有驚濤駭浪，卻依平靜安穩；當主與我們同在時，雖屢有挑戰，卻屢戰屢勝，盡都順。

雖然我們已經簽署了買房合同，可這只是萬裏長征的第一